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Procederemo ora al sorteggio della Com-
missione, che, insieme con una delegazione 
della Presidenza, rappresenterà la Camera 
ai funeri del compianto collega. 

(Si procede al sorteggio). 
L a Commissione è composta desìi ono-

revoli Gargiulo, Pala, Merlani, De Mariiris, 
Fumarola, Pasquale Libertini , Ciraolo, Mo-
dica e Molina. 

Dichiaro vacante il collegio di Susa. 

C o n g e d i . 
P R E S I D E N T E . Hanno chiesto congedi, 

per motivi di famiglia: l 'onorevole Capaldo, 
di giorni 8, e l'onorevole Giacomo Ferri, di 
giorni 30. 

(Sono conceduti). 

Interrogazioni . 

P R E S I D E N T E . L'ordine del giorno reca 
le interrogazioni. 

L'onorevole sottosegretario di Stato per 
le finanze annunzia di aver dato risposta 
scritta all 'interrogazione dell'onorevole Ca-
solini «per conoscere quando sarà presen-
tato il nuovo organico che migliora le at-
tuali condizioni degli impiegati delle im-
poste dirette ». 

R I S P O S T A S C R I T T A . — « I l ministro delle 
finanze presenterà quanto prima alla Camera 
il disegno di legge per il miglioramento delle 
attuali condizioni degli impiegati delle im-
poste dirette. 

« Il sottosegretario di Stato per le finanze 
« G A L L I N O ». 

P R E S I D E N T E . L'onorevole sottosegre-
tario di Stato per i lavori pubblici annunzia 
di aver dato risposta scritta all'interroga-
zione dell'onorevole Indri « per conosere per-
chè, nonostante i ripetuti affidamenti, non 
siasi ancora provveduto nei riguardi del fab -
bricato della stazione di Castelfranco Veneto 
che trovasi in condizioni più che deplorevoli 
ed assolutamente insufficienti sia nei riguardi 
delle più modeste necessità di servizio, come 
rispetto alle legittime esigenze dei viaggia-

, tori ». 
R I S P O S T A S C R I T T A . — « Per la stazione 

di Castelfranco si trova da tempo in corso 
di studio un progetto comprendente tanto 
l 'ampliamento e sistemazione del servizio 
merci, quanto lo ampliamento delfabbricato 
viaggiatori. Per questo secondo, però, le au-
torità locali domandarono che invece di un 
progetto di ampliamento limitato a quanto 

richiedevano le sole esigenze del servizio 
ferroviario, ne venisse attuato un altro più 
vasto per ottenere che l'asse del fabbricato 
fosse spostato così da corrispondere a quello 
di un nuovo viale costruito dal comune. 

« Ciò naturalmente ha richiesto maggior 
tempo, avendo obbligato a studiare due di-
stinti progetti, ed ora l 'Amministrazione si 
riserva di decidere su quello da prescegliere 
tos.tochè il comune avrà fat to conoscere se 
e come intenda concorrere alla spesa, tenuto 
conto del maggior onere che si incontre-
rebbe per adottare, in accoglimento delle 
sue richieste, il progetto più vasto. 

« Il sottosegretario di Stato 
« D B S E T A », . 

P R E S I D E N T E . Lo stesso sottosegreta-
rio di Stato per i lavori pubblici annunzia 
di aver dato risposta scritta al l ' interroga-
zione dell'onorevole Rava « per sapere, dopo 
gli affidamenti scritti anche dalla Direzione 
generale delle ferrovie, quando si esegui-
ranno i lavori già riconosciuti necessari alla 
stazione di Sasso (Bologna) ». 

R I S P O S T A S C R I T T A . — « Per l'ampliamento» 
della stazione di Sasso è stato già appro-
vato dal Consiglio di amministrazione il re-
lativo progetto, ed in base alle disposizioni 
date avrà quanto prima luogo la gara di 
appalto per l'esecuzione dei lavori. 

« Il sottosegretario di Stato 
« D E S E T A », 

P R E S I D E N T E . La prima interrogazione 
all'ordine del giorno è dell'onorevole Ca-
brini, al ministro di agricoltura, industria 
e commercio, « par sapere se inten la pro-
cedere alle opportune ricerche intorno alia 
esistenza e agii eventuali lavori di una 
Commissione di studio sulle miniere di Sar-
degna, nominata dal Parlamento nel giu-
gno 1806 (dico millenovecentosei) per assol-
vere un compito dal Governo del tempo, 
dichiarato urgente ». 

Non essendo presente ^onorevole C i -
brini, questa interrogazione s'intende ri-
t i rata . 

Segue l ' interrogazione dell 'onorevole 
Mezzanotte, al presidente del Consiglio, mi-
nistro dell'interno, « per sapere se non creda 
opportuno, nell'interesse del servizio e per 
ragioni di equità, di adottare, pel personale 
di tut te le amministrazioni dello Stato , la 
massima, che la destinazione delle residenze 
disagiate debba essere l imitata ad un de-
terminato periodo di tempo, trascorso il 


